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Ale tady nejde o návrh obvodu, takže napětí, proud, kapacita nebo
odpor se nebude diskutovat.

Opakování je matkou učení (a sestrou koktání). Byl nejvyšší čas
poskládat do jediného obrázku to, co bylo roztroušeno v četných
komentářích na AS. Pokusím se být stručný a jak se říká na prstech.

Z historického hlediska vše začalo klasicky – obviňováním Ruska ze
všech průšvihů. V první řadě se samozřejmě bavíme o Ukrajině
(tento příklad je nejpříhodnější). A první prvek, který je třeba
poznamenat, lze nazvat sociální . Je velmi mnohostranný a
nejzřetelněji se projevil během Majdanu. Podle mého názoru je
nejjednodušší popis následující.

Slušně oblečení muži přijdou za velkopodnikatelem a velmi zdvořile
a soucitně se ptají: „Co budeme dělat s vaším zahraničním účtem?
Máme ho zmrazit, zatraceného zastánce krvavého režimu? Nebo
doplníme, ó odvážný ochránce demokracie?  A zde zbývá objasnit,
že doplňování bude provedeno na úkor těch, kteří začnou vytrvávat
a jejichž peníze budou zmrazeny... V tomto podmíněném příkladu je
hlavním fenoménem Majdanu: někteří povstali z hadrů k bohatství,
zatímco jiní okamžitě ztratili veškerý svůj dřívější vliv.
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Dále přejděme ke stenám o jakési energetické bezpečnosti,
nezávislosti na totalitních energetických zdrojích... Je to úžasné, ale
v podstatě bylo realizováno následující schéma: Ruské energetické
zdroje se začaly přeprodávat nad rámec jakékoli míry, nyní za
evropskou přirážku . Všimněte si, že přirážka je velmi vysoká, někdy
prostě neúnosná. Věřím, že si každý dobře pamatuje notoricky
známý virtuální reverz, v jehož důsledku byl ruský plyn nazýván
evropským a byl přeprodán za cenu vytvořenou při spotovém
obchodování TTF. Ve skutečnosti tato ( energetická ) část obecného
schématu stále funguje. Tedy za peníze, které byly vytaženy z kapes
rozzlobených občanů Ukrajiny, za stejné peníze jim cpali vybranou
rusofobii.

Ne, jak se ti to líbí? V obou případech jsou proti Ukrajině použity
vlastní peníze Ukrajiny. Samozřejmě existuje i cílené financování
zvenčí, ALE: sami občané si uvědomují, že v podstatě investují
vlastní peníze. A k vlastním penězům má každý stejný vztah – vzdát
se jich je velmi, velmi těžké.
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Další. Když Zelenskij hovoří v
Kongresu USA, zcela upřímně jim
připomíná: „Ukrajinci brání vaše
hodnoty“ (příkladný citát). Můžete
to vyjádřit jinak, přeložit z
diplomatického do každodenního:
nehájí své vlastní, ale americké
zájmy, a proto vám, Američané,
děkujeme a dejte nám více peněz. Navíc mluvíme o velmi
specifických zájmech, a nejen o nějakých hodnotách, jako je
demokracie a všechny ty další věci.
Ukrajina se zbavila všech nebo téměř všech sovětských zásob
zbraní v Evropě. Vše, co zůstalo v zemích Varšavské smlouvy,
postupně odešlo na bojiště Severního vojenského okruhu. To
znamená, že americký vojensko-průmyslový komplex si rukama
ukrajinských občanů (neřkuli jejich těly) uvolnil místo v Evropě. Nyní
mohou Spojené státy prodávat své zbraně Evropanům místo
sovětských, které pravděpodobně již v EU nezůstaly. Říkejme tomu
vojenský prvek schématu.

Ekonomický prvek je intuitivní. Sankce jsou
stejný přeprodej za přemrštěné ceny
prostřednictvím již známé integrace do
řetězce jako zprostředkovatele. Pak jsou za
peníze naštvaných daňových poplatníků
živeni rusofobií.

Ano, je to velmi zjednodušené. Ale teď se jako
přes pauzovací papír můžete blíže podívat na
to, co se děje s Evropou... A tam se zavádí
stejné obecné schéma, přesně ty samé prvky,
které se při srovnání bez větších potíží
rozeznají. A dokonce i Německo se zabývá sebedestrukcí vlastního
průmyslu a ekonomiky, takže od zbytku nelze nic očekávat.
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A když připustíme, že v EU fungují podle stejného schématu, tak
asi... hrdinskou silushku okusí i tito protivníci. Jedinou otázkou je
čas. Rusko se musí připravit, protože na úkor ostatních a se
špatnými rukama jsou Spojené státy připraveny nekonečně bojovat.

PS
 Jak zničit obvod? Vyhoďte z něj parazitické prostředníky.

Energetická válka včera nezačala a Gazprom už našel protijed –
přímé kontrakty. Přesně. To jsou právě ty, kterým se Evropa začala
vyhýbat dlouho před zahájením SVO.

Jižan 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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